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Бивши председник Хрватске Иво Јосиповић изјавио је да актуелни премијер те земље
Зоран Милановић, упркос непримереној реторици, није "србомрзац".

  

Он је додао премијери две земље треба да траже решење за проблеме, уместо да
разменују увреде.

  

  

"Милановића можемо критиковати, ја то често чиним, из пуно разлога. Али, Милановић
сигурно није србомрзац. Његова је реторика у овим данима вероватно мотивисана и
предизборном ситуацијом, добрим делом и његовом нарави. Рекао сам, реторику му, не
само у односу према Србији, често сматрам непримереном и контрапродуктивном. Али,
верујем да, када је реч о решавању избегличке кризе, има добре намере. Управо зато
апелујем на премијере обе државе да се врате суштинским преговорима, не
препуцавањима", рекао је Јосиповић за Данас.

  

Коментаришући изјаву хрватског премијера да са премијером Србије Александром
Вучићем неће више разговарати, Јосиповић је признао да је Милановић "склон
експресивном изражавању" и да у томе "зна прећи меру".

  

"Због тога је често и у Хрватској критикован, али мора се знати да је с обе стране из
врхова власти, министарских редова, посебно из медија било потпуно непримерених и
омаловажавајућих изјава", казао је Јосиповић.
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Говорећи о српским медијима, Јосиповић је оценио да они доливају уље на ватру и да
користе потпуно непримерене квалификације, не само за Милановића.

  

"Одговорни медији могу и морају критиковати, али не и потпаљивати и потицати ниске
страсти и сукобе. Исто се односи и на део медија у Хрватској, посебно неке десне
портале. Мејн стрим медији у Хрватској су ипак били умерени, па и критични према
Милановићу. Милановићу можете свашта приговорити, али рећи да је усташа или идиот
заиста је страшно и непримерено. Милановић је увек био и остао антифашист, са свим
позитивним конотацијама везаним за међунационалне односе", рекао је он.

  

Јосиповић је додао да дели Милановићево мишљење да Србија у договору са Мађарском
шаље избеглице на границу са Хрватском.

  

"Истина је, и ми шаљемо избеглице у Мађарску и Словенију, али ипак у прилично
контролисаним условима. Мислим да Србија не би требала допустити да било ко, па ни
избеглице, прелазе границу у шумама, мочварама и другим непримереним и
недопуштеним подручјима", рекао је Јосиповић.

  

(Бета)
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